

**Zweite Satzung zur Änderung der Fachprüfungsordnung
für den Master-Studiengang Gesundheitsökonomie (GOEK) an der Hochschule
Stralsund**

vom 7. Mai 2021

– Berichtigung –

In Artikel 1 Nr. 2 b) (GOEKM3400 Netzwerksicherheit) wird die Angabe „Experimentelle Arbeit (50 Minuten)“ durch die Angabe „Experimentelle Arbeit (50 **Stunden**)“ ersetzt.

**Erste Satzung zur Änderung der Studienordnung
für den Master-Studiengang Gesundheitsökonomie (GOEK) an der Hochschule
Stralsund**

vom 7. Mai 2021

– Berichtigung –

In Artikel 1 Nr. 1 c) (GOEKM3400 Netzwerksicherheit) wird die Angabe „Experimentelle Arbeit (50 Minuten)“ durch die Angabe „Experimentelle Arbeit (50 **Stunden**)“ ersetzt.

Stralsund, den 30. August 2021

**Die Rektorin
der Hochschule Stralsund,
University of Applied Sciences,
Prof. Dr.-Ing. Petra Maier**

Veröffentlichungsvermerk:

Diese Berichtigung wurde am 31. August 2021 auf der Homepage der Hochschule Stralsund veröffentlicht.